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Установите соответствие между элементами двух множеств (история Белару-
си 1920—1930-х гг.).

А)  Проведение сплошной коллективизации
Б)  провозглашение Литовско-Беларусской ССР (Литбел)
В)  установление Советской власти в Беларуси
Г)  проведение политики белорусизации

1)  национализация банков и промышленности
2)  попытка предотвращения войны с Польшей
3)  выдвижение белорусов на руководящие должности
4)  создание машинно-тракторных станций

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А2Б3В1Г4.


